
 

 

ПРОЕКТ 02C0700 YESVOLUNTEER „НАСЪРЧАВАНЕ НА 

МЛАДЕЖКОТО  ДОБРОВОЛЧЕСТВО ЗА ЛИЧНОСТНО И 

ПРОФЕСИОНАЛНО ИЗРАСТВАНЕ В ЕДНА ПО-СОЦИАЛНА ЕВРОПА“ 

 

 

Община Свищов е партньор по проект 02C0700 YESVolunteer 

„Насърчаване на младежкото доброволчество за личностно и професионално 

израстване в една по-социална Европа”, финансиран  по програма „Интеррег 

Европа“ 2021-2027, разработен от Областен съвет Сен-Сен-Дени, Франция.  

Общата стойност на проекта е 96 800 евро, от които 80% са финансирани 

от Европейски фонд за регионално развитие (ЕФФР), 15% от Министерство на 

регионалното развитие и благоустройство (МРРБ) и 5% от Община Свищов.  

Община Свищов е пълноправен партньор по проекта в партньорство с още 

7 държави - Полша, Румъния, Франция, Италия, Гърция, Латвия и Белгия. 

Проектът ще бъде реализиран в рамките на четиригодишен период.  

Проектното предложение има за цел да подобри развитието на младежта в 

осем европейски региона, чрез разширяване на достъпа до разнообразни 

възможности за доброволчество, насърчаващи личното и професионално 

израстване.  

За да се постигне това, регионите, включени в този проект ще обменят и 

ще се възползват от добри практики по отношение на програмите за гражданско 

ангажиране на младежта, като създаване на гражданско отношение, участие в 

каузи и международни инициативи. Използването на добри практики в различни 

европейски региони е от решаващо значение за справяне с липсата на 

приобщаващи и професионални програми за гражданско ангажиране на младите 

хора. 

Срещите и дискусиите по проекта YESVolunteer са фокусирани върху 

насърчаването на справедливи възможности за младежите и осигуряването на 

начини, по които недостатъчно представените групи /като например NEETs и 

YWFO/ да придобият професионални умения и да допринесат положително за 

своите общности, да бъдат подпомогнати, активирани и интегрирани в заетост 

младежи от общината на възраст до 29 години включително, които не са нито в 

образование или обучение, нито в заетост и не са регистрирани като безработни 

лица в Дирекция „Бюро по труда“. 

В допълнение, участието на общината в проекта ще даде възможност за 

изграждане на устойчиви партньорски отношения с останалите организации в 

проекта, които ще утвърдят общината като желан партньор за участие в бъдещи 

проекти и инициативи и по други програми, финансирани от различни 

източници. 

Проектното предложение ще се допълва с мерките и дейностите, заложени 

и реализиращи се в рамките на проект „Изграждане на младежки център в гр. 

Свищов“, който се изпълнява по Националния план за възстановяване и 

устойчивост, и в който също са включени дейности и мерки за насърчаване на 

младежкото доброволчество.  

 

 



 

 


